

NASLOVNICA	INFO	HRV	PROGRAM	ZABAVA	MARKETING
------------	------	-----	---------	--------	-----------

NAJNOVIJE Četvrtu svijeću palili učenici

Naslovnica Info **Vijesti dana** U Vukovaru održan Festival Zelenih Koraka

U VUKOVARU ODRŽAN FESTIVAL ZELENIH KORAKA

Četvrtak, Pro 12 2024 | Piše: Sandra Grgić

Ispis

Pošalji e-mail



Foto: Arhiva HRV

U prostorijama Humanitarne udruge Duga Vukovar održan je Festival Zelenih Koraka, kao završna aktivnost projekta Zeleni Koraci kojega provode Centar za edukaciju i informiranje potrošača u partnerstvu s Humanitarnom udrugom Duga Vukovar i Gradom Vukovar, a kojeg financira Ministarstvo obrazovanja i mladih. U sklopu festivala održane su dvije radionice, prva pod nazivom „Hrana se ne baca“, a druga pod nazivom „Dubai fritule by Duga“.

- Ovaj je događaj nekako zaokružio cijeli projekt. Naime, u ovome smo projektu krenuli od polazišne točke da su klimatske promjene nešto što se ubrzava i što se svakodnevno događa oko nas, da imamo probleme oko otpada od hrane i da se kao zajednica ne brinemo dovoljno o našem okolišu. Kroz projekt smo htjeli educirati i pokrenuti mlade ljude s područja Vukovarsko-srijemske županije upravo na ove teme jer su oni ti koji će potencijalno biti donositelji odluka u budućnosti. Svi mi nekako krećemo od toga što ja kao pojedinac mogu napraviti, ništa. Međutim, stvarnost je drugačija i zato smo ovaj projekt i nazvali Zeleni Koraci jer smo mi ti koji smanjenjem bacanja hrane, korištenjem višekratnih vrećica, korištenjem bicikla kao prijevoznog sredstva, možemo raditi pozitivne promjene u našoj zajednici - pojasnila je koordinatorica projekta Tanja Popović Filipović dodajući kako su ovome festivalu prethodile zanimljive aktivnosti i radionice kroz koje su mladi razmijenili svoje ideje, raspravljali o ključnim temama poput recikliranja, klimatskih promjena, održive poljoprivrede i promjene životnih navika, važnosti volontiranja i podrške humanitarnim organizacijama u lokalnoj zajednici.

- Važno je naglasiti da smo, u sklopu ovoga projekta u Humanitarnoj udruzi Duga Vukovar, pokrenuli i volonterski program u koji smo uključili brojne mlade osobe i time ih povezali s osobama starije životne dobi, korisnicima HU Duga Vukovar. Mladi ljudi imaju entuzijazam, a stariji iskustvo. Povezivanjem te dvije skupine ljudi, doprinijeli smo međugeneracijskoj solidarnosti u praksi – pojasnila je Popović Filipović.

Pročitano 184 puta

Ocijeni sadržaj

(0 glasova)

Objavljeno u [Vijesti dana](#)

[i](#) [x](#)

Salon Suzuki vozila

Osijek

Automobili Škojo

Objavi

FACEBOOK KOMENTARI

POVEŽI SE S NAMA

